
КАФЕДРА ПЕДАГОГІКИ ТА ПСИХОЛОГІЇ 

Завідувач кафедри –Терпелюк Володимир 

Володимирович – кандидат педагогічних наук, доцент. 

Народився 26 червня 1990 р. у м. Луцьку Волинської 

області в родині вчителів. Після закінчення одинадцятого 

класу вступив до Волинського державного університету 

імені Лесі Українки (спеціальність «Соціальна 

педагогіка»), який закінчив у 2011 р. та здобув 

кваліфікацію бакалавра соціальної педагогіки. У 2011-2012 

рр. навчався у магістратурі Східноєвропейського національного університету 

імені Лесі Українки і після закінчення отримав диплом магістра соціальної 

педагогіки, викладача, інспектора з охорони дитинства. У 2012 році вступив до 

аспірантури названого вище університету і за сумісництвом почав працювати у 

Кременецькому обласному гуманітарно-педагогічному інституті імені Тараса 

Шевченка на посаді асистента кафедри педагогіки.  

У 2015 р. у спеціалізованій вченій раді Київського національного 

університету імені М. П. Драгоманова захистив кандидатську дисертацію 

«Соціально-педагогічна профілактика віктимної поведінки підлітків – учнів 

загальноосвітніх шкіл» зі спеціальності 13.00.05 – соціальна педагогіка. В 2021 

отримав звання доцента. 

В. В. Терпелюк викладає курси з історії соціальної роботи, спеціалізовані 

служби в соціальній сфері, практикум із соціальної роботи, прикладні методики 

у соціальній роботі, соціальна геронтологія, соціально-педагогічне 

проектування, основи профорієнтаційної роботи, теорія і методи соціальної 

профілактики, технології організації волонтерської діяльності, прикладні 

методики у соціальній роботі для спеціальності «Соціальна робота» та 

«Соціальна педагогіка», керує педагогічною практикою, науковою роботою 

студентів. 

Серед методів навчання В. В. Терпелюк використовує інноваційні 

техніки: дидактичні ігри (ситуативні, інсценізації – рольові ігри, 

інтелектуальний штурм); ігрове моделювання, дискусії та бесіди тощо. 

Веде гурток, на заняттях якого пропагує застосування засобів театралізації та 

драматизації, зокрема соціально-педагогічного інтерактивного театру як 

оптимальної форми групової корекційно-відновлювальної, розвивальної  та 

профілактичної роботи з молоддю. 

Автор понад 30 наукових праць із проблем соціальної педагогіки, 

тифлопедагогіки, теорії виховання та соціального виховання.  

В. В. Терпелюк– учасник міжнародних і всеукраїнських науково-

практичних конференцій, семінарів. 

До кола наукових зацікавлень входять питання із проблем соціальної 

педагогіки, історії соціальної роботи, тифлопедагогіки, педагогіки, теорії 

виховання. 
 


